

Ако бисте морали у три речи да окарактерисете спољну политику Србије према великим светским силама у позлаћено доба председника Вучића, то би стручно могло да се назове – Дезоријентисано Увлачење Домаћину – или скраћено ДУД.

Тако да председник Вучић по повратку из Москве, Вашингтона или Пекинга увек изгледа као да је пао с дуда, али, што би рекао колега Вучићевић: "Он изгледа као да је пао с дуда зато што има..." У Вашингтону је, судећи према изјавама председника Вучића, потписано неколико важних споразума, који нас ни на шта ни према комне не обавезују, али све остале обавезују према нама, јербо смо паметни.



Била је то – рекао је председник – само "размена писмена" са Америком, али је Америка онда демантовала да је то била само размена писмена са Америком, па је и тумачење скупа у Вашингтону у српским медијима изгледало као специјални водич под именом: "Размена писмена за неписмене".

Дакле, уколико вам није јасно шта се дешавало у Вашингтону, ево отприлике:

**ШТА ЈЕ СВЕ ПОТПИСАНО:** Најважнији споразуми су споразум Србије са Србијом, споразум Трампа са Гренелом, споразум Гренела са Гренландом, споразум Косова са Ђиласом и Шолаком, споразум Марка Ђурића са Марком Ђурићем, споразум председника Вучића са председником Вучићем, споразум Синише Малог са Синишом Малим, као и споразум Споразума са Споразумом.

Најважнији је свакако споразум председника Вучића са председником Вучићем, којим је предвиђена нормализација односа председника Вучића са председником Вучићем, а најнеповољнији је споразум Косова са Ђиласом и Шолаком, којим се предвиђа све што вам падне на памет неповољно по српски народ, уосталом за детаље се обратите Ђиласу и Шолаку који су то и потписавали.

**ШТА ЈЕ ТАЧКА 10:** то је нека тачка која се тешко примети голим оком, такорећи тачкица, и нико је не би ни приметио да председник Вучић нема уграђено "око соколово". Наиме, када је на 18 "ленд ровера" у Београду уграђен специјални систем "Око соколово" ради електронске контроле паркирања, био је један вишак, па су га уградили председнику Вучићу да би могао да види тачке на споразумима које су неповољне по нашу земљу. Тако да је тачка 10 избачена из споразума, када је председник Вучић уз помоћ "ока соколовог" приметио ту тачку и рекао: "Овде не иде тачка, овде иде зарез!" И та тачка је одмах уклоњена из споразума, а стављен Зарез 10.

**ОТКУД ТУ КЉУЧ БЕЛЕ КУЋЕ:** Кључеви од куће се остављају само најбољим пријатељима и људима од великог поверења, па је председник Трамп председнику Вучићу оставио кључеве Беле куће да му залива цвеће кад је на путу.

